



“低碳生活 小鬼当家” 首届宝龙旧物交换大集市顺利开市

■记者 王宇

小到铅笔、橡皮、发卡,大到娃娃、玩具枪、自行车,各式各样的旧物总有一款适合你。今天(7月7日)下午6点,首届“低碳生活 小鬼当家”宝龙旧物交换大市集,在市区宝龙广场三楼火爆开市,百余名宿报集团小记者及少部分成年人参与换购活动。

“稀缺商品,给钱就卖。”“儿童图书,全场两元。”“小学必读书目,走过路过的快来看看。”下午5时许,很多小记者早早赶到活动现场,领号牌、写广告词后,再把带来的商品一一陈列,有条不紊地做好准备工作后,他们便开始高声吆喝起来。

小记者杜宜睿性格十分外向,不仅敢于大声吆喝,每当有人过来问价,总是积极推销自己的商品。“机会总是留给有准备的人。”他经过前几次参加小记者跳蚤市场,学到了不少“经商”的经验,这次活动前,他在家便想好了广告词,并确定了每一件商品的推销方式,最终,不到半小时便卖出了全部商品。内向害羞的小记者徐健淇在家长的不断鼓励下,开始小声地和“顾客”交流,虽然没有卖完自己的货物,但也小有收获。卖剩下的东西怎么办?互通有无,互相交换。在活动的后半场,不少小记者用自己的旧物,交换到了心仪的物品。

“美丽中国,我是行动者。”小记者中心的老师表示,低碳、环保是当前社会的主题,培养这种观念最好从小做起,宿报集团小记者联合宝龙城市广场搭建这个平台,希望大家通过“旧物交换”来互通有无,让孩子们在买卖活动中增强沟通能力,促进他们情商财商的养成,并在活动中了解保护环境和节约资源的理念。



我叫王明轩,我最大的爱好就是读书。

我的房间里满满的都是书,但由于太多了,甚至“挤占”了爸爸的书架。每天一有空闲时,我就会拿起喜爱的书阅读,甚至忘记了吃饭、休息、洗漱等,读到快乐的故事,常常一个人不自觉地“放声大笑”,因此同学们给我起了个外号:超级书呆子。

我既喜欢看《三国演义》《上下五千年》《东周列国志》《名人成长故事》这样的历史书籍,也喜欢看《时间简史》《大设计》《果壳中的宇宙》这样严肃的科学书籍,当然还喜欢看《科学漫画》《游戏中的科学》《笑林广记》这样娱乐、幽默的书籍。

这些书籍让我愉悦身心的同时,也让我增长知识,书籍中的很多故事也激励着、鼓舞着我。遇到挫折时,我就经常想到贝多芬的故事,“聋子不能成为音乐家”,

我的爱好

王明轩

但是贝多芬不怕挫折,通过自己的刻苦努力,取得了伟大的成就;遇到困难时,我就会想到“老马识途”的故事,面对沙漠迷路的困难险境,管仲用几匹老马就拯救了整个军队;面对别人的批评,我会想到李世民与魏征的故事,面对魏征的劝谏,李世民都能够虚心接受,成为千古明君,相反商纣王不听大臣们的建议,最后导致国家灭亡;面对同学的误解,我会想到鲍叔牙与管仲的故事,鲍叔牙处处宽容、理解、谦让管仲,最后帮助管仲成为齐国的丞相,两人成为非常好的朋友,管仲曾非常感动

地说:“生我的是父母,了解我的人可是鲍叔牙呀!”

当然读书也曾带给了我一些“苦恼”。我变成“书迷”后,整天看书,渐渐变得“懒惰”,不喜欢运动了。去年暑假后,我发现自己变胖了,体质也下降了,于是在爸爸妈妈的督促下,开始运动。起初我不太愿意,认为运动占用了看书时间,后来发现运动不仅让我身体健康了,精力充沛了,还提高了读书的效率,读的书反而更多了。

现在的我在看书这个爱好之外又多

了一个爱好,那就是坚持参加体育运动。每天看书之余坚持运动让我变瘦了、变强壮了,最近还参加了学校运动会中的跳绳比赛,并取得了好成绩。很多同学惊讶地说,咱班的“超级书呆子”啥时候变成了“运动达人”了?

哈哈,读书让我快乐,运动让我健康,我要把它们当作我永远的爱好。

(指导老师:许洪冰)



佳作

欣赏

快来聊聊自己的暑假生活吧!

暑假已悄然来临,小记者们在这个假期过得如何?有烦恼事一起来倾诉,有快乐事共同来分享。“我的暑假生活”征文火热进行,赶紧提笔来写写你暑假里的“酸甜苦辣”吧!

暑假期间,你的所见、所闻、所想或者是你喜爱的一本书、一篇文章、一部电视剧或电影,也可以是发生在你身边或家庭中的故事等等,只要是你认为有意义的,都可以写下来,只要是暑假期间发生的故事,都可以构成文章的主题。目的就是让小记者将暑假中所发生的事情通过文章的形式表达出来。即使篇幅不长,但只要内容丰富、观点鲜明都可以写成作文,重要的是写出自己的真实情感。

具体要求:文章题材、体裁不限,来稿请附作者姓名、学校班级。征文要求立意深刻,内容丰富,结构合理,写出真实情感,贴近生活,无论是你看到的、想到的、听到的、好玩的、有趣的、感人的都可以写进去,同时还面向所有小记者征集摄影作品、绘画作品。

小记者投稿邮箱:sqxjz@qq.com
联系人:星星姐 15371351079(微信同号)